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Norimberk 27. května 2026 – Společnost Innomotics, přední světový dodavatel elektromotorů a 

velkých pohonných systémů, byla za svou interaktivní platformu  Innomotics Electrosphere oceněna 

cenou Automation App Award 2026 a získala první místo v kategorii „Engineering & Robotics“. Ceny, 

které odborný magazín a online portál elektrotechnikAUTOMATISIERUNG uděluje inovativním 

aplikacím s vysokou praktickou hodnotou pro průmyslovou automatizaci, se předávaly ve čtvrtek 21. 

května 2026 v Kongresovém centru Vogel ve Würzburgu. 

 

Innomotics Electrosphere je webová aplikace, která oživuje technologii pohonů. Platforma na bázi 

webového rozhraní spojuje vyprávění příběhů, strojírenství i systémovou integraci v interaktivním 

3D prostředí. Uživatelé mohou přímo v prohlížeči snadno přecházet z úrovně odvětví a aplikací ke 

specifickým produktům, technickým datům a digitálním službám – to vše bez nutnosti instalace 

jakéhokoli dalšího softwaru. 

 

Platforma Electrosphere podporuje prodej, technické služby a školení tím, že poskytuje intuitivní 

přístup ke složitým aplikacím v oblasti pohonných technologií. Přístup k technickým informací, 

možnostem konfigurace a digitálním nástrojům je umožněn pomocí interaktivních hotspotů, 

podrobných vizualizací a integrovaného AI avataru. 

 

„Ocenění pro Innomotics Electrosphere nás velmi potěšilo,“ říká CEO společnosti Innomotics Michael 

Reichle. „Electrosphere představuje novou digitální bránu k naší pohonné a automatizační technice. 

Díky této platformě jsou složité průmyslové aplikace dostupnější, interaktivnější a transparentnější a 

svým zákazníkům, partnerům i zaměstnancům tak dokazujeme, co v praxi znamená naše motto 

‚Nová definice pohybu a výkonu pro lepší zítřky‘. Zvláštní poděkování patří všem odborníkům ve 

vývojovém týmu Electrosphere, kteří s velkým nasazením proměnili tento nápad v působivou 

realitu.“ 

 

„Innomotics Electrosphere ukazuje, jak se vyprávění příběhů a technika mohou spojit do intuitivního 

a poutavého uživatelského prostředí,“ dodává Julia Ebenberger,  

Platforma Innomotics Electrosphere získala ocenění 
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ředitelka marketingu a komunikace ve společnosti Innomotics. „Naším cílem bylo zpřístupnit složité 

technologie tak, aby byly intuitivní, a vytvořit centrální platformu, která zákazníkům, partnerům a 

interním týmům poskytuje potřebné informace, technická řešení a možnosti spolupráce. Jsme 

obzvláště hrdí na to, že byl náš přístup nyní oceněn cenou Automation App Award.“ 

 

Toto ocenění vyzdvihuje aplikace, které vynikají intuitivním ovládáním, technologickými inovacemi a 

hmatatelnou přidanou hodnotou pro inženýry, techniky a vedoucí výroby. 

 

Innomotics Electrosphere je platforma volně přístupná v internetových prohlížečích na adrese: 

Innomotics Electrosphere – virtual world of smart drives. | Innomotics 

 

 

 

Laura Schmette a Marc-Erich Kümmel z Innomotics přebírají ve Würzburgu Automation App Award 2026 

z rukou Ute Drescher, šéfredaktorky magazínu elektrotechnikAUTOMATISIERUNG. 

  

https://www.innomotics.com/hub/en/trends/electrosphere
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Sledujte nás na LinkedIn: www.linkedin.com/company/innomotics 

Kontakt: 

Innomotics, s.r.o.  

Kateřina Ptáčková 

Mobil: +420 727 907 610; E-Mail: katerina.ptackova@innomotics.com 

 

Společnost Innomotics GmbH je globální lídr v oblasti výroby elektromotorů a pohonných systémů, který spojuje 
hluboké technické znalosti a špičkové inovace v oblasti elektrotechnických řešení napříč světem a různými průmyslovými 
odvětvími. S více než 150 lety zkušeností ve vývoji elektromotorů se společnost stala základem spolehlivého pohybu pro 
průmyslová odvětví a synonymem pro infrastrukturu po celém světě. Společnost Innomotics udává směr v  oblasti 
průmyslové efektivity, elektrifikace, udržitelnosti a digitalizace. Má sídlo v  Norimberku (Německo) a globálně 
zaměstnává kolem 15.000 lidí. Její roční obrat přesahuje 3 miliardy eur. Se 17 výrobními závody a rozsáhlou prodejní a 
servisní sítí ve 49 zemích světa má společnost Innomotics vyvážené postavení na rostoucím trhu. Více informací na 
www.innomotics.com. 
 
Innomotics v České republice patří ve svém oboru mezi významné české průmyslové společnosti.  Společnost navazuje 
na 120letou tradicí a s téměř 4 tisíci zaměstnanci se řadí mezi významné české zaměstnavatele. Má široké výrobní 
portfolio od nízkonapěťových po vysokonapěťové elektromotory, motory s osovou výškou 63 až 900 mm, a generátory. 
Nabízí však i vývoj a inovativní řešení na míru zákazníkovi, včetně nabídky ekologicky úsporných motorů s  vysokou 
účinností. Výrobní závody Innomotics se řadí mezi české provozy s nejvyšší mírou automatizace a digitalizace. 
Innomotics ČR je členem několika významných českých asociací jako jsou Elektrotechnická asociace ČR (ELA), anebo 
Aliance české energetiky (CPIA). Více informací na www.innomotics.cz.  

Pro více informací: www.innomotics.com. 

Innomotics GmbH, Communication  

Head: Julia Ebenberger, Vogelweiherstr. 1-15, 90441 Nuremberg, Germany 

 

 

file:///C:/Users/z004z2aj/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/7U4M8EBF/www.linkedin.com/company/innomotics
mailto:katerina.ptackova@innomotics.com
http://www.innomotics.com/

